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1%

14% 72%

13%

85%

1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola 
(orari, regole, avvisi ecc.) sono efficaci 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo 2%

20% 67%

11%

78%

2. Viene adeguatamente informato delle attività 
didattiche offerte da questa scuola (ad esempio il 

Piano dell'Offerta Formativa) 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

1%
4%

51%

44%

95%

3. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i 
genitori 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

2%
5%

51%

42%

93%

4. Gli insegnanti La informano dei progressi scolastici 
di suo figlio 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

3%
7%

53%

37%

90%

5. Suo figlio si trova bene con i compagni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo 4%

10% 64%

22%

86%

6. Suo figlio sta acquisendo un buon metodo di 
studio in questa scuola 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

21%

34%
38%

7%

45%

7. In questa scuola i laboratori sono usati 
regolarmente 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
5%

23% 63%

9%

72%

8. Le regole di comportamento sono definite e 
condivise in tutte le classi 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo



     

    

    

     

     

5%

19% 67%

9%

76%

9. Il personale scolastico collabora per garantire il buon 
funzionamento di questa scuola 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
20%

39% 29%

12%

41%

10. Nella classe di suo figlio alcuni studenti 
prendono in giro i compagni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

1%

10%
58%

31%

89%

11. Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone 
capacità relazionali 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
7%

26% 56%

11%

67%

12. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle 
linee educative e i valori da trasmettere 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

10%

31%
59%

13. Questa scuola prende in considerazione i 
suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
21%

56%
23%

14. Suo figlio litiga con alcuni compagni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

3%

10% 87%

15. Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire buone 
capacità matematiche e scientifiche 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

2%
6% 92%

16. Suo figlio è apprezzato dai compagni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

3%
5%

47%

45%

92%

17. Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo 26%

48%

26%

18. Suo figlio viene preso in giro da alcuni compagni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo



   

    

       

      

   

 

8%

19%
73%

19. In classe vengono utilizzate regolarmente le 
attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e 

LIM) 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

3%
7%

55%

35%

90%

20. Gli insegnanti incoraggiano suo figlio 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

29%

52%
19%

21. Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini 
di suo figlio 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo 14%

53%
33%

22. Nella classe di suo figlio ci sono studenti che danno 
spinte, calci o pugni 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

15%

24%
61%

23. I servizi di questa scuola sono efficienti (pulizie, 
attività pre e post scuola) 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

10%

27%
63%

24. Questa scuola è organizzata bene 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

3%
5% 92%

25. Gli insegnanti aiutano suo figlio ad acquisire 
buone capacità di lettura e scrittura 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo 14%

49%
37%

26. Utilizza il sito della scuola 

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

9%

55%
36%

27. Ritiene che il sito sia accessibile nella ricerca 
delle informazioni che La interessano 

Molto

Abbastanza

Poco

Per niente
4%

14% 68%

14%

82%

29. Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore 

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo



28. Se ha suggerimenti per migliorare il sito può utilizzare lo spazio sottostante: 

Non dovreste mettere notizie inutili e impostarlo in un modo dove si può capire qualcosa. 

     non sempre è aggiornato. 

    
  Renderlo più interattivo e con informazioni in tempo reale 

    Conservare le notizie più vecchie in un archivio in modo da trovare prima le news. 

 
  METTERE TUTTE LE INFORMAZIONI CHE POSSONO RIGUARDARE I GENITORI E NON SOLO IN PARTE 

 

 è poco chiaro e di difficile consultazione 

sito troppo confusionario non si riescono ad acquisire in maniera immediata le informazioni 
non è facile trovare quello che si cerca 
 
 

 


